

Skupština Crne Gore
Broj : 00-56/16-32/6
Podgorica, 23.mart 2016. godine

Skupština Crne Gore je 22.marta 2016.godine dobila Zahtjev za pojašnjenje Tenderske dokumentacije broj 00-56/16-32/1 od 18.marta 2016.godine za nabavku zastava u pisanoj formi, putem e-maila sljedeće sadržine:

*“Javljamo se jer smo zainteresovani za učešće na tenderu koji ste taspisali ,vezano za nabavku zastava. Broj tendera : TENDERSKU DOKUMENTACIJU broj: 00-56/16-32 za Dostavljanje ponuda šopingom
Imali bi par pitanja i molili za pojašnjenja:*

1.Da li kad kažete jednostrano štampana zastava mislite na zastavu koja je vidljiva i sa naličja na kojem se vidi štampa u negativu(kao uglavnom zastave što je običaj da se rade?)

2.Da li kad kažete dvostrano štampana mislite na duplu zastavu,štampane pa sastavljane obje strane?

3.Na koji materijal mislite kad kažete poliestet 100%,to je dosta širok pojam.Da li zastave stoje napolje ili su kabinetske,koji je način kačenja,kolike su širine tuneli,dimenzije,prečnik...ako ih ima...Sve to bi Vas molili da preciznije objasnite jer od toga zavisi ponuda,koja ne uključuje samo materijal za zastave,nego i dodatnu obradu da bi se mogla zastava negdje postaviti.”

Povodom pristiglog Zahtjeva za pojašnjenje tenderske dokumentacije, Naručilac je dao odgovor na traženo pojašnjenje :

PITANJE:

1.Da li kad kažete jednostrano štampana zastava mislite na zastavu koja je vidljiva i sa naličja na kojem se vidi štampa u negativu(kao uglavnom zastave što je običaj da se rade?)

ODGOVOR:

1.Da

PITANJE:

2.Da li kad kažete dvostrano štampana mislite na duplu zastavu,štampane pa sastavljane obje strane?

ODGOVOR:

2. Dvostrano štampane zastave su stane zastave koje se savijaju i ušivaju po obodu.

PITANJE:

3. Na koji materijal mislite kad kažete poliestet 100%, to je dosta širok pojam. Da li zastave stoje napolje ili su kabinetske, koji je način kačenja, kolike su širine tuneli, dimenzije, prečnik... ako ih ima... Sve to bi Vas molili da preciznije objasnite jer od toga zavisi ponuda, koja ne uključuje samo materijal za zastave, nego i dodatnu obradu da bi se mogla zastava negdje postaviti."

ODGOVOR:

3. Poliester je namijenjen za spoljnu upotrebu, sve zastave koje se obično vide na institucijama su od poliestera koji mi tražimo. Sve zastave su spoljne. Za kačenje je dovoljan tunel otvoren sa obje strane, prečnika 5 cm, koji se priteže vrhom koplja na koje se kači.

Kada su u pitanju zastave 3x4,5m i njihov način kačenja... bez tunela, sa rupicama za sajle, koje se buše na mjestu gdje bi inače bio tunel. Dovoljne su četiri rupice prečnika 3cm, postavljene ravnomjerno od vrha do dna, ojačane aluminijumskom maticom.

Za zastave 1,5x7m i njihov način kačenja... standardno sa tunelima na vrhu dnu od 5cm prečnika.

Službenik za javne nabavke
Marija Vulić

